При использовании плоскостных сооружений гражданам 
на территории муниципального учреждения 
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Распивать алкогольную и спиртосодержащую продукцию, потреблять табак или никотинсодержащую продукцию, в том числе с использованием электронной системы доставки никотина, наркотические средства или психотропные вещества, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества;
Проносить на территорию муниципального учреждения стеклянную посуду, взрывчатые и пожароопасные вещества, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, наркотические средства или психотропные вещества, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества, огнестрельное и холодное оружие;
Появляться в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность;
Использовать открытый огонь и пиротехнические изделия;
Выгуливать животных;
Разбрасывать и складировать мусор, пищевые отходы, разливать жидкости на покрытие плоскостного сооружения, а также причинять ущерб покрытию иными способами;
Использовать плоскостное сооружение, спортивные снаряды и оборудование не по их прямому назначению, в том числе висеть на футбольных воротах, баскетбольных щитах и кольцах;
Размещать объявления, рекламные материалы;
Наносить надписи на объекты, расположенные на территории муниципального учреждения;
Совершать действия, нарушающие общественный порядок, умышленно мешать другим гражданам, использующим плоскостное сооружение;
Производить самостоятельную разборку, сборку и ремонт спортивных снарядов и оборудования;
[bookmark: _GoBack]Передвигаться по плоскостному сооружению на роликовых коньках, велосипеде, иных транспортных средствах, санках, самокате, скейтборде и иных аналогичных средствах передвижения, за исключением инвалидных колясок;
Нарушать требования законодательства Российской Федерации, Алтайского края, муниципальных правовых актов города Барнаула.

