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В случае несоблюдения гражданами графика и (или) Порядка, 
в том числе в случае нарушения запретов, установленных пунктом 9 Порядка, невыполнения обязанностей, предусмотренных пунктом 10 Порядка, работники муниципального учреждения, лица, обеспечивающие функционирование, порядок и безопасность на территории муниципального учреждения, в том числе на плоскостном сооружении, информируют граждан о необходимости соблюдения графика и Порядка, предупреждают 
о необходимости прекратить использование плоскостного сооружения в связи с нарушением Порядка, требуют покинуть территорию муниципального учреждения после окончания времени, установленного графиком. 
Если граждане после информирования в соответствии с абзацем 1 настоящего пункта Положения о необходимости соблюдения графика и (или) Порядка не обеспечивают их соблюдение, в том числе не покидают территорию муниципального учреждения после окончания времени, установленного графиком, работники муниципального учреждения, лица, обеспечивающие функционирование, порядок и безопасность на территории муниципального учреждения, в том числе на плоскостном сооружении, вызывают сотрудников полиции в целях охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности на территории муниципального учреждения.

Муниципальное учреждение НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за:

документы, деньги, сотовые телефоны, ювелирные украшения и иные личные вещи, оставленные гражданами на территории муниципального учреждения без присмотра;
травмы и несчастные случаи, произошедшие в результате 
нарушения гражданами требований безопасности, законодательства Российской Федерации, Алтайского края, муниципальных правовых актов города Барнаула при нахождении на территории муниципального учреждения, использовании плоскостного сооружения, спортивных снарядов и оборудования, имеющегося на территории муниципального учреждения. 

Несовершеннолетние в возрасте до 14 лет допускаются 
на плоскостное сооружение в сопровождении родителей или иных законных представителей.

